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I. Préparation du matériel 

 

A) Remise à zéro 

 

 Vérifier si le téléphone est remis à zéro. 

  

 

 Vérifier qu’aucun compte est connecté sur le smartphone. Paramètre > Comptes et 

utilisateurs. 

 

 

B) Premier démarrage 

 

 Après la restauration il faut configurer le smartphone en tant que nouvel appareil.  



                                    

 

II. Procédure d’installation  

 
A) Débogage USB 

 

 Activation du débogage USB. Il faut déverrouiller le mode développeur. Pour cela 

aller dans Paramètres > Système > A propos du téléphone > Appuyer 7 fois sur le 

numéro de Build.  

 



   Connecter le smartphone par USB sur l’ordinateur et sélectionner Transférer des 

fichiers. 

 

 

 Aller dans les paramètres, chercher USB puis sélectionner débogage USB. 

 
 

Puis cocher débogage USB. 

 

 
 

Une fois cocher, le smartphone demande à autoriser le débogage USB par empreinte 

numérique de la clé RSA de l’ordinateur. 

 

 



 
 

B)  Installation des APK  

 

 Lancer l’application APK installer. 

 

 

 Sélectionner l’option correspondante à l’appareil à configurer puis Entrée. 

 

 

 Laisser l’installation faire. 

 



   

 

 

III. Verification du materiel 

 

A) Verification des applications 

 



 Il faut verifer que toutes les applications sont installées. 

 

 

 Connecter les comptes de l’utilisateur sur l’application Hub et sur Outlook. 

 

                         


